

Región oživa vďaka projektu DUNAVIN

Oblasť v okolí rieky Dunaj na slovensko-maďarskom pomedzí poskytuje výborné podmienky na pestovanie viniča aj výrobu vína. Napriek bohatej histórii je to však v súčasnosti trochu zabudnutá oblasť, v ktorej cezhraničná spolupráca veľmi neprekvívá. S cieľom zlepšiť tento stav a zviditeľniť miestnych vinárov sa spojili producenti z oboch strán Dunaja a vznikol projekt so skráteným názvom DUNAVIN. Je financovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a zapojili sa doňho vinári zo strekovského a štúrovského vinárskeho regiónu na našej strane hranice a z oblasti Neszmély, Mór a Eyek u našich susedov. Na vzniku tohto zaujímavého projektu sa podieľala z maďarskej strany Katedra vinárstva na Univerzite sv. Štefana v Budapešti a na slovenskej strane Občianske združenie vinárov a vinohradníkov SZKALA v Kamenici nad Hronom. Realizácia začala v januári tohto roka, skončila v auguste a zahŕňala viacero aktivít. V letnom období tak mohli návštevníci zavítať do kultúrneho domu v Kamenici nad Hronom, kde sa konal Festival Podunajských vín a pri rytme krásnej muziky tu bolo možné ochutnať pestrú paletu vzoriek vín zúčastnených vinárstiev. Na túto akciu priamo nadviazalo otvorenie miestnych pivníc. Bolo možné navštíviť vinárov priamo v ich kráľovstve. Atmosféru tohto výnimočného podujatia dotváral aj sprievodný program v podobe hudobných vystúpení.

-en-



Európsky fond regionálneho rozvoja
www.skhu.eu www.rdvrgtc-spf.eu



Degustačný set z VÍNO MRVA & STANKO

Milovníci dobrého slovenského vína sa môžu opäť tešiť. VÍNO MRVA & STANKO, a.s., prináša možnosť objednať si degustačný set šiestich nových vín z kolekcie Vône jesene III. pre rok 2021. Pri objednávke dvoch a viacerých setov je doprava kuriérom zdarma. Ku každému objednanému degustačnému setu bude priložený aj užitočný darček od firmy Pulltex, silikónová zátka na hermetické uzatvorenie už otvorených vín. Set obsahuje vína Chardonnay 2020, výber z hrozna, Pinot Gris 2020, neskorý zber, Rizling rýnsky 2020, neskorý zber, Sauvignon 2020, akostné, Frankovka modrá 2018, výber z hrozna a Pinot noir 2017, výber z hrozna.

-jm-



Festival vína opäť oživil centrum Žiliny

Za festivalom stojí jednoduchá myšlienka spojiť milovníkov dobrého vína a producentov excelentného slovenského vína. Stretnutie týchto dvoch táborov prinieslo nezabudnuteľnú atmosféru, vášnivé diskusie a nové myšlienky. Na účastníkov festivalu čakalo až 20 vinárov a viac ako sto vzoriek vína rozmiestnených po jednotlivých gastronomických prevádzkach v meste. Súčasťou podujatia bolo aj lahodné jedlo, sprievodný program či živá hudba. Vstupenka na festival zahŕňala voľnú degustáciu u všetkých dvadsiatich vinárstiev, 5 € na nákup vína u vinára podľa vlastného výberu a degustačný pohár s logom festivalu.

-ph-